
第3回子育て世代交流会　参加者アンケート（17名分/18名）

■本日のミニサッカー教室の満足度はいかがですか？

満足度理由

・良い環境でした。

大変満足 7 ・子どもたちと一緒に体を動かしながらコミュニケーションが取れて良かった。

満足 9 ・運動できたので。

普通 1 ・子どもがとても楽しく参加できた。

不満 0 ・娘も楽しんでいましたし、自分もひさしぶりに体を動かせました。

大変不満 0 ・良い機会になった。

・初めてにはドリブル等少し難しいかと。

・子どもと一緒にサッカーしたり、走ったりすることができ、良かったです。

・コーチの方に教えていただき、ミニゲームも含めて、子どもがとても楽しくプレーしていたから。

・初めてなのですが、楽しくボールについていけてます。

・子どもが普段たくさんの友達と体を動かすことができないので、その機会が得られてよかった。

・子どもも大人も楽しめたため。

・父子ともに運動するきかっけになった。

・しっかりとしたスケジュールと内容で、子どもも大人も楽しくできたところです。

・大人も楽しめた。

■このイベントに参加を決めた理由はなんですか。

・親子の交流。

・子どもとサッカーをしてみたい。

・子どもが参加したいと言った。

・サッカーが楽しそうだから。

・ウィークリーニュースもおかを見ました。

・広告を見て。

・無料だから。

・娘がサッカーに興味を持ち、家でもボールをけったりしていたので参加を決めました。

・子どもが興味を持ったから。

・サッカーしてみたいと言ったから。

・子どもがサッカーをやりたいと言ったから。

・子どもが選んだため。

・子どもが運動に興味を持てるように。

・子どもとスポーツする機会がなかなか取れないので。

・ZEROのスケジュールに入っていた。昨年参加して楽しかったから。
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■普段から、子育てに関わっていると感じますか

大いに関わっている 1

関わっている 7

普通 7

あまり関わっていない 2

全く関わっていない

未回答

■上記を選んだ理由を教えて下さい。

【関わっている】

・一緒にやることが多い。

・なるべく一緒にいる時間をつくっています。

・行事に参加し、休日には遊びへ連れて行っている。しかし、平日の関わりが少ないので、増やしていきたい。

・子どものお風呂、寝かし、歯ブラシ、遊ぶをできる限り行っている。

・一緒にお風呂にはいったり、宿題をやったりしています。

【普通】

・共働き、夫側の帰宅が遅く、妻が主に子どもを見ている。

・平日は仕事が忙しく、子育ての時間が取れない。

・平日の帰宅時間が遅く、協力できていない面がある。

・ママ中心です。

・妻よりも子どもと関わる時間が短いため。

【あまり関わっていない】

・妻がいろいろと育児などをしてくれていて、私はあまりできていないので。

・単身赴任のため、休日しか関われない。
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■ご家庭で主体的に行っている家事はありますか

ある 13

ない 4

未回答

■具体的に教えて下さい。（複数回答）

洗濯 5

掃除 3

食器洗い 6

風呂洗い 3

料理 2

ごみ捨て 2

その他 3

■子育てや家庭生活に関する悩みを相談できる相手（人または機関）はいますか

いる 6

いない 2

未回答 9

■相談先はどなた（どちらの機関）ですか？（複数回答）

両親（儀両親） 3

友人 3

職場の先輩・同僚 1

妻 2

姉
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■子育て世代の父親同士のネットワークがあったら良いと思いますか

思う 4

思わない 0

分からない 4

未回答 9

その理由

【思う】

・悩み相談の機会に。

・悩みを相談したい。また呑みあいたい。

・子どものことや地域のことを共有したい。

・仕事以外でのコミュニティが少ない。

【分からない】

・現状は特に必要としていないため。

・今はあまり必要性を感じないが、あったら活用しそうな気もする。

■またこのようなパパと子どものイベントに参加したいと思いますか

思う 8

思わない 0

未回答 9

理由

・コミュニティに参加したい。

・時間があえば。

・子どもが楽しそうだったから。

・たくさんの出会いのきっかけづくりをしていきたい。

・楽しかった。

・楽しかったから。

・自分達以外の大人や子どもたちと触れ合うことは大切だと思うので。

・子どもと一緒に楽しめるから。

■その他ご意見・感想

・楽しく活動することができました。ありがとうございました。筋肉痛が怖いです。

・また参加したい。

・幼稚園生向けに、もう少し運動量が少ないと園児も参加しやすいかも。
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